


**FORMULAR DE NOTIFICARE PENTRU NOTIFICAREA
PRODUSELOR PERICULOASE AUTORITATILOR DE CATRE
PRODUCATORI SI DISTRIBUTORI**

Sectiunea 1: Detalii despre AUTORITATEA (AUTORITATILE) COMPANIA (COMPANIILE) care primesc formularul de notificare	
Autoritatea/Contactul Numele/Adresa/Telefon/Fax/ E-mail/Website	Autoritatea Nationala pentru Protectia Consumatorilor Directia Generala Control si Supraveghere Piata si Armonizare Europeana Serviciul Produse si Servicii Alimentare si Nealimentare B-dul Aviatorilor nr.72 sector 1, Bucuresti Tel : 021 312 12 75, Fax : 021 314 34 61 www.anpc.gov.ro
Identificarea companiilor notificate si rolul lor in vanzarea produsului	
Sectiunea 2: Detalii despre PRODUCATOR/DISTRIBUTOR	
Producatorul sau reprezentantul producatorului/Distribuitorul care completeaza formularul	SC Lidl Discount SRL, Romania
Numele, Functia, Adresa, Telefon, Fax, E-mail, website ale persoanei de contact	Viviana Jandaru, Director Controlul si Asigurarea Calitatii, b-dul Dimitrie Pompeiu nr. 6E, cladirea PBT, etaj 4, Tel: 0374 819 200, viviana.jandaru@lidl.ro, www.lidl.ro
Sectiunea 3: Detalii despre PRODUSELE implicate	
Categoria. Sortimentul sau marca. Numele modelului (modelelor) sau Codul de bare/CN Tariful.Tara de origine	UNI-ELEKTRA GmbH a decis rechemarea produsului „Detector de fum JB-S02“, codul de bare 4003038102858

<p>Descrierea/Fotografia</p>	
<p>Sectiunea 4: Detalii despre PERICOL</p>	
<p>Descrierea pericolului si posibila afectare a sanatatii/sigurantei si estimarea riscului si evaluarile realizate</p>	<p>În cadrul verificărilor s-a constatat că anumite aparate declanșează alarma, în cazul izbucnirii unui foc, prea târziu față de prevederile normelor și produce un zgomot insuficient. În acest mod este posibil ca avertizarea clientului să nu se poată face la timp.</p>
<p>Inregistrarea accidentului (accidentelor)</p>	
<p>Sectiunea 5: Detalii despre ACTIUNILE corective deja intreprinse</p>	
<p>Tipuri/ Scopul/ Durata actiunii (actiunilor) si masurilor de precautie si identificarea companiei responsabile</p>	<p>Au fost afisate notificările de rechemare a produselor de la consumatori, in numar de minim 6 planse, respectiv la fiecare casa de marcat si la raionul de Non Food, in toate magazinele Lidl din tara, in vederea returnarii produsului in magazine. Actiunea a fost initiata in data de 13.10.2017 si este valabila pana in data de 27.10.2017</p>

**COMPANIILE TREBUIE SA COMPLETEZE SI SA TRANSMITA SECTIUNEA
6 IN CAZUL UNUI RISC SERIOS SAU IN CAZUL IN CARE
PRODUCATORUL/DISTRIBUITORUL OPTEAZA PENTRU TANSMITEREA
NOTIFICARII NUMAI AUTORITATII STATULUI MEMBRU IN CARE SUNT
STABILITI**

Sectiunea 6: Detalii ale altor COMPANII din lantul de distributie care detin produsele afectate	
Lista producatorilor/ Importatorilor sau reprezentanti autorizati din Statul Membru: Nume/Adresa/ Tel/Fax/E-mail/Website	
Lista distribuitorilor/ Detailistilor: Nume/Adresa/ Tel/Fax/E-mail/Website	
Numarul de produse (nr. serie sau data, coduri) detinute de producator/importator/ distribuitor/detailist/consumatori din Statul Membru	Au fost achizitionate de catre Lidl 2970 bucati, si vandute direct consumatorilor toate cele 2970 bucati.

INFORMARE IMPORTANTĂ PENTRU CLIENȚI

Societatea Uni-Elektra GmbH avertizează cu privire la folosirea în continuare a produsului „Detector de fum JB-S02” cu număr de produs 113099.



Hirrlingen, 13 octombrie 2017. Societatea Uni-Elektra GmbH desfășoară în prezent, în scopul protecției preventive a consumatorului, o rechemare a produsului „Detector de fum JB-S02” cu număr de produs 113099 (a se vedea plăcuța indicatoare după îndepărtarea capacului de pe locașul bateriei).

În cadrul verificărilor s-a constatat că anumite aparate declanșează alarma, în cazul izbucnirii unui foc, prea târziu față de prevederile normelor și insuficient de zgomotos. Din acest motiv este posibil ca avertizarea clientului să nu se poată face la timp. Societatea Uni-Elektra GmbH își roagă toți clienții să aibă în vedere rechemarea produsului, să nu mai utilizeze articolul respectiv și să îl returneze în oricare din magazinele Lidl.

Produsul vizat a fost comercializat de către Lidl România în perioada 07.03.2016 – 01.05.2016. Contravaloarea va fi desigur restituită, chiar și fără prezentarea bonului fiscal.

Rechemarea se referă exclusiv la produsul „Detector de fum JB-S02” cu număr de produs 113099 (a se vedea plăcuța indicatoare după îndepărtarea capacului de pe locașul bateriei). Alte detectoare de fum, respectiv alte produse ale societății Uni-Elektra GmbH, nu sunt vizate de rechemare.

Societatea Uni-Elektra GmbH își cere scuze tuturor celor afectați pentru inconvenientele produse.

